
2. redne seje sveta KS Verd 

 

ZAPISNIK 

2. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Verd, ki je bila v torek, 13.8.2013 ob 20.00 uri v Gasilskem 
domu v Verdu. 

 
Člani sveta KS Verd: 
g. Tomaž Gorišek, ga. Darija Rihar, g. Kržič Frančišek, g. Dejan Novak, g. Špec Anton, g. 
Franjo Čretnik, ga.Anita Čretnik 
  
PRISOTNI ČLANI: 
g. Tomaž Gorišek, ga. Anita Čretnik, g. Kržič Frančišek, g. Dejan Novak, g. Anton Špec, g. 
Franjo Čretnik  
 
OPRAVIČENO ODSOTNA: 
ga. Darija Rihar 
 
Tajnica KS Verd: ga. Lidija Drašler 
 
 
Za sejo je bil predlagan naslednji 
 
DNEVNI RED: 

1.​ Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje   
2.​ Uskladitev in rebalans proračuna – glej nedavno prejeto to namensko el. sporočilo 
3.​ Investicije v KS Verd (kapelica na Pritiski, pokopališče, delna preureditev javne 

razsvetljave, kanalizacija…) 
4.​ Razno. 

 
Vsi prisotni so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in ga soglasno potrdili. 
 
 

1.​ Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 2013 
 

G- Gorišek je prebral zapisnik 1. redne seje 2013 in vsi prisotni so se z vsebino strinjali in ga 
v celoti potrdili z določenimi pripombami. 
 
G. Dejan predlaga, da skličemo občni zbor, obvestimo krajane o stanju, koliko raznih soglasij 
zahteva Občina. Da sklenemo avtorsko pogodbo z nekom, ki bi bil pripravljen zadeve iskati 
ustrezna mnenja in soglasja itd. 
 
G. Gorišek je predlagal, da bo govoril z g. Martinškom in če bi bil on pripravljen pridobivati 
razna mnenja glede postavitve oglaševalskih tabel. 
 
G. Franjo je povedal 
- pri Žnidaršiču – prehod za pešce) (7 in 11 in Verd 33), ko se bo urejala kanalizacijska 
infrastruktura.   
Po razpravi je bil sprejet naslednji 
 
SKLEP 1/1-1 RS:  
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2. redne seje sveta KS Verd 

Svet KS Verd  je soglasno potrdil zapisnik 1. redne seje 2013 v celoti z zgoraj 
navedenimi mnenji.. 
 

 
 

2. Uskladitev in rebalans proračuna – glej nedavno prejeto to namensko el. sporočilo 
 
Ga. Lenarčič je posredovala tabele, zbrane po proračunskih uporabnikih za vnos podatkov. ​
​
Neposredni proračunski uporabniki vnašate podatke vsak v svojo tabelo, in sicer: ​
​
- STOLPEC ŠT. 13 - M- STOLPEC ŠT. 14 - N: vnašate podatke o predlagani vrednosti posamezne 
proračunske postavke za leto 2014. ​
V ta dva stolpca prosim vnašajte podatke v tiste vrstice,  s šestmestnim ali osemmestnim kontom, 
sicer boste v nasprotnem primeru 'porušili' formule. ​
​
​
- STOLPCI 15, 16, 17: v te stolpce vnesete podatke za obstoječe NRP -je, ki se bodo nadaljevali v 
naslednjih letih, in sicer za leto 2015, 2016 in 2017 ​
​
​
Za NOVE PRORAČUNSKE PODSTAVKE: ​
- na koncu tabele napišite ime nove proračunske postavke in predlagano vrednost zanjo v letu 2014. 
Nove proračunske postavke, kakor tudi nove NRP projekte bomo odpirali v Oddelku za finance po 
uskladitvi proračuna, vi pa nam boste podali podrobno obrazložitev njene vsebine. ​
​
Za NOVE NRP: ​
- za vsak nov projekt prosim izpolnite priloženi obrazec 3. Po uskladitvi in potrditvi projekta za 
uvrstitev v proračun, vam bomo v OF odprli nov projekt tudi v programu. Opozarjam vas, da mora biti 
za vsak projekt, ki bi ga želeli uvrstiti v izvrševanje proračuna skladno z zakonodajo izdelan najmanj 
Dokument identifikacije projekta. ​
​
​
Obrazložitve proračuna se bodo vnašale v program po dokončni uskladitvi številk in po potrditvi za 
odpiranje novih postavk in projektov ( predvidoma v drugi polovici avgusta). Za pojasnila smo v zvezi s 
pripravo proračuna smo vam na voljo v oddelku za finance.  
 
 
3.Investicije v KS Verd (kapelica na Pritiski, pokopališče, delna preureditev javne 

 
 Dogovorjeno je bilo, da se ta sredstva namensko porabijo za  

 
1.​ Zamenjavo klopc v Retovju, ki so popolnoma dotrajane. 
2.​ Predračun 15.000,00 EUR za kapelco na Prtiski. Izdelan bo projekt, potem pa bi se začelo z deli. 
3.​ Dogovorjeno je bilo, da svet med Dobrovoljcem in pokopališčem odkupimo v izmeri 670 m2, v 

znesku 19.000,00 eur, da bi lahko potem nadaljevali z razširitivjo pokopališča. Cel postopek 
prodaje naj sprovede Župnišče na Vrhniki. Prepis, da ne bo plombe na teh zemljiščih. 

4.​ Dokončna ureditev Matjaževke, za namene športnih dejavnosti. 
 
 Začne se z aktivnostjo pri asfatliranju ceste pri Škantlovih in do Jurjevih- 
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2. redne seje sveta KS Verd 

4.Razno. 
 
G. Suhadolc je KS Verd g. Goriška  obvestil, kdaj bo odstranjen elektrovod Verd – Janezova 
vas, kateri naj bi po neprevirjenih informacijah moral biti že odstranjen? Ko je vaše podjetje 
obnavljalo drogove, je bilo povedano, da bo stvar urejena v treh letih. Elektrovod se nahaja v 
k.o.- Verd, Začne (ali konča) se na parc. Št. 601/1, nadaljuje tudi čez 650/3 ter čez 665/17 
vodi preko AC Ljubljana-Koper. 
G. Gorišek je poslal dopis oz. informacijo g. Damjanu Kitak, vendar elektronski naslov je 
zavrnjen, zato bo ta informacija poslana po pošti. 
 
G. Gorišek je prisotne seznanil z anonimnim pismom občana, glede neustreznih jaškov na 
cestišču, ki je bilo pred kratkim obnovljeno in že ropotajo. To anonimno prijavo se pošlje na 
Komunalno podjetje Vrhnika in Občina Vrhnika, Oddelek za prostor, da zadevo uredijo in nas 
obvestijo o rešitvi. 
 
G. Gorišek je prisotne seznanil s pobudo iz Oddelka za prostor o pripravi predloge za ureditev 
urbanih vrtov na eni lokaciji, Lastnik zemljišča se ne strinja s predlaganim, zato prosijo vse 
KS, da podajo predloge v njihovih KS za ureditev urbanih vrtov na lokacijah, kjer bi se dalo 
te vrtove urediti. 
 

-​ Ideje damo – predlog, 
-​  preko sklada zemljišč – pod avtocesto je prostor 

 
 
 

 
 

Zaključeno ob 22,30 uri. 
 

 
 
 

                                                                Zapisnik potrjen dne            
                                                              ______________ 

 
Zapisnik je zapisala: 

tajnica KS Verd  
Lidija Drašler 
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